

Prefeitura Municipal de Cafarnaum

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

“Na publicação do resumo de contrato nº 158 proveniente de DISPENSA DE LICITAÇÃO SOB O Nº 027/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum Bahia edição nº 01131 de 24 de Julho 2019; Onde se lê: “Valor Global: R\$22.752,00” leia-se: “Valor Global: R\$ 27.000,00– Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal”.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAFARNAUM BAHIA
CNPJ n.º 13.714.142/0001-62

ERRATA RESUMO DE CONTRATO

Na publicação do resumo de contrato Nº 163 proveniente de CREDENCIAMENTO Nº 007/2019; publicado no Diário Oficial do Município de Cafarnaum - Bahia edição nº 01135 de 30 de Julho 2019; **Onde se lê:** “Dot. Orçam. -02.08.02-2030-2032-2055-2131-3390.39-00-14-2-15%” **leia-se:** “Dot. Orçam.– 02.08.02-2030-2032-2055-2131-3390.36.00-14-2-15%” Sueli Fernandes de S. Novais – Prefeita Municipal.